
中央大学卒業時アンケート
(2022年3月卒業者対象)

調 査 結 果



中大いいね

＊ 89.9%

入学前よりも

と感じた卒業生は

※「入学前と比較して、『中央大学はよい大学だ』という思いは強まりましたか？」の問いに「とてもそう思う」「どちらかといえばそう思う」と回答した割合。

全学部で8０％超を４年連続キープ！

※ 本アンケート全体回答率は69.7％

（※）



大学での学び満足ポイント

%

※「学部・学科の専門分野に係る教育」と「総合教育（一般教養）」について「満足」「どちらかといえば満足」と回答した割合

・専門知識は大学の勉強を通して身についた。特にプログラミングはインターンでも役立つほど、知識を身に付ける機会を得られた。(理)
・リベラルアーツの科目数が非常に充実していたため、自身の専攻以外の幅広い教養を身に付けることが出来た。大学に入学し、様々な背景をもった
人と出会うことで、自身の考え方や価値観を変化させることが出来た。（商）

総合教育（一般教養）の満足度

幅広い学びの充実
～専門教育から総合教育まで～

※ 本アンケート全体回答率は69.7％

学部・学科の専門分野に係る教育の満足度

91.7

%89.3



大学生活で身についた能力 TOP３
コミュニケーション能力 83.5

課題を解決するための問題解決力

幅広い知識・教養

※ 本アンケート全体回答率は69.7％
※「かなり身に付いた」「ある程度身に付いた」と回答した割合

・他者への思いやりは「配慮を欠かさず、寄り添うこと」の大切さを学びま
した。FLP、ウェルカムパーティー以来の友人達との交流を通じてのもので
す。（法）

・先生方の講義やゼミでのディスカッション等は知的好奇心が刺激され、と
ても面白かったです。また、自ら問をたて答えを導いていくこと、マクロ・
ミクロどちらの視点からも物事を捉えることが大学入学以前に比べてできる
ようになったと思っています。（法）

%
%81.9
%81.4



友人や教職員の方、沢山の人に恵まれてとて
も充実した大学生活を過ごすことができまし
た。私は多摩キャンパスが大好きでしたが、
移転して法学部がさらにパワーアップするこ
とを楽しみにしています。私も4月からは社
会人として頑張ります!4年間本当にありがと
うございました。（法）

商学部の留学プログラムや学部奨学金など様々な面で
お世話になりました。自分自身が半年の留学を決断で
きるほどになったのは、語学の先生をはじめとする、
商学部の職員の方々に支えていただけたからだと感じ
ています。中央大学が、挑戦したいと思ったときにそ
れをサポートしてくれる環境のある大学で本当に良
かったです。4年間という期間が今度の人生に影響を
与えたことは間違いなく、また、中央大学でこの時間
を過ごせてよかったと思います。ありがとうございま
した。（商）

職員の方々には、日々の学校生活をサ
ポートしていただき感謝でいっぱいで
す。2年前から急にコロナ禍に見舞われ、
学生がオンライン授業を受けられるよ
うにするための設備の制度など本当に
大変なことが重なった時期だと思いま
す。教員の皆様も幅広い学びをご教授
いただきありがとうございます。これ
からの社会生活で活かせることも沢山
あると思うので、人生において重要な
視点をいくつも与えてくださり本当に
ありがとうございます。（総政）

たくさんの

「ありがとう」

＊大学や後輩へのメッセージ（自由記述）より抜粋。誌面の都合上、一部編集を行っています。

教職員の皆様本当にありがとうございました。地
方から出てきた自分にとって、あらゆる場面で助
けてくれる体制が整っていたことは大学生活を充
実して楽しく過ごせた大きな要因になっていると
思います。後輩の皆様はたくさん人に頼って、考
えて得た知識を存分に活かしてほしいです。
（文）

僕は中国から来た留学生で、最初は1人で不安だっ
たが、今振り返ると中央大学に入ってよかったと
思う。先生たちはいつも親切に僕を指導してくれ
た。広い図書館に自分が興味を持つ分野の本がた
くさんある。サークルもいっぱいあって、友達も
いっぱいできた。楽しくて、有意義な4年をすごし
ました。ありがとうございました。（経）

自分の研究室の先生は質問するとと
ても親身に話を聞いてくださりまし
た。自分の日々の研究内容も先生と
話しながら進めていくことで楽しめ
ました。（理）

4年間本当にお世話になりました。正直、
中央大学は私の第一志望の大学ではあり
ませんでした。しかし、今は中央大学に
入学し、こうして卒業でき、本当に良
かったと思います。4年間素敵な方々に
出会い、多くの経験をすることができま
した。春からは新しい環境で頑張ります。
ありがとうございました。（法）

本当にためになる講義が多く、大学に来てよかっ
たと思います。受験勉強に比べれば実生活に役立
つことばかりで学習すること自体も楽しく感じら
れました。これは教授の皆様方がしっかりとした
講義を熱意を持ってやってくれたおかげだと思い
ます。ありがとうございました。（経）

中大で素晴らしい先生や先輩、友人との出会いが
あり、学びも沢山ありました。専門分野の勉強だ
けではなく、一人の人間としての力も養うことが
出来たと自負しております。楽しく、充実した4
年間だったと思います。（文）

これまでご指導くださった教職員の皆様、本当に
ありがとうございました。今の自分はまだまだ未
熟ですが、中央大学の卒業生の一人だと胸を張っ
て言うことができるように、これからも夢を諦め
ず、一歩一歩頑張っていきます。(商)



後輩たちに贈る言葉

アンケート全体の調査結果は次頁から

＊大学や後輩へのメッセージ（自由記述）より抜粋。誌面の都合上、一部編集を行っています。

大変お世話になりました。悔しくも大学4年間の内半分しか通うこ
とができませんでしたが、オンライン授業への迅速な対応のお陰
ですぐに以前のように学ぶことができました。今後予期せぬこと
が生じても、この経験を踏まえ「なんとかなる」と在学生の皆さ
んは信じていて下さい。（理）

・学びを深めるためにはこれ以上ない環境だと思います。特に法学の
分野では仲間と対話することが理解を深める大切な手段だと思います。
今この状況下では厳しいものがあるとは思いますが、そのような機会
を逃さず、楽しく学んでください。（法）
・後輩の方々は、せっかく中央大学の学修環境を享受できる立場にあ
るので、フルに使ってくださいね。必ず成長できると思います。
（法）

中央大学には、本当に様々な学習機会が用意されていると思います。
自分の興味関心に従っていろいろな環境に飛び込むことで、より充実
した学びが経験できると思います。（経）

・大学では新たな人との交流や出会いが自分にいい影響を与えて
くれたので、オフラインの機会も一層大事にしてほしいと思いま
す。（商）
・普段の専門と少し離れた分野の勉強をしていると、自分の専門
にも関わってくるような意外な発見だったり、専門だけではわか
らなかった新しい視点が生まれると考えます。「楽な講義」だけ
にとらわれず、学びの幅を広げてほしいです。（商）・自分から学ぶ主体性は何よりも大事なことだと、卒業を控えた今感

じています。「行動する知性」として、いかに行動できるかは自分自
身がやってみたいと動けるかどうかにかかっているのかなとも。それ
に応えてくれる環境が、中大にあると思います。これから入学してく
る後輩の皆さんには、存分にこの環境で自身の成長のために邁進して
いってほしいなと思いました。（文）
・後輩の皆さんは学生のうちにやりたいと思ったことは全部やった方
がいいと思います。今でもあの時これをやっておけば良かった、と思
うことがあるのでなんでもまずはやっておくということが大事だと思
います。やってみて自分と合わなかったら、方向性を変えるのもあり、
踏ん張ってみるのもあり、自分なりの方法で色んなことに取り組める
のは学生のうちだけだと思いました。（文）

総合政策学部は自分の興味の強さや姿勢次第でどこまでも力を伸
ばしていける学部だと思います。これからまた環境の変化などあ
るかとは思いますが、常にどんな人生にしたいか、そのために今
できること、やりたいことは何かを考えながら無理をしすぎず頑
張ってください。（総合政策）



2021 年度 卒業時アンケート 

集 計 表 

（学部別）  １ ～１７頁 

中央大学 大学評価委員会 



2021年度 卒業時アンケート 調査の概要 
 

１．調査対象 

2022年３月に本学の学士課程（通学課程）を卒業した学生（調査開始時は 2022年１月時点で 2022年３月卒業見込みの学部学生） 

２．調査実施期間 

2022年１月 7日～３月 31 日 

３．調査実施方法 

授業支援システム manabaの授業アンケート機能を利用した Webアンケート 

４．回答者数および回答率 

  回答者数 卒業者数 回答率 
前年度 

回答率 

法学部 1,066 1,343 79.4% 72.0% 

経済学部 644 1,003 64.2% 63.4% 

商学部 686 1,102 62.3% 64.0% 

理工学部 709 1,001 70.8% 76.0% 

文学部 542 774 70.0% 72.2% 

総合政策学部 191 284 67.3% 67.9% 

全学計 3,838 5,507 69.7% 69.7% 

    

 

 

※次頁以降の集計表では、「肯定的回答の割合」において前年度の数値より上昇した項目については色付きの背景で表示している。 
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2021年度 卒業時アンケート 集計表（学部別）

問１.本学入学時点の気持ちについておたずねします。
１）本学は入学を希望していた大学である

1.そう思う 2.どちらかと
いえばそう思
う

3.どちらかと
いえばそう思
わない

4.そう思わな
い

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

517 360 113 75 1065

48.5% 33.8% 10.6% 7.0% 100.0%

347 207 56 33 643

54.0% 32.2% 8.7% 5.1% 100.0%

353 216 71 41 681

51.8% 31.7% 10.4% 6.0% 100.0%

285 279 87 55 706

40.4% 39.5% 12.3% 7.8% 100.0%

260 197 50 34 541

48.1% 36.4% 9.2% 6.3% 100.0%

81 72 22 16 191

42.4% 37.7% 11.5% 8.4% 100.0%

合計 1843 1331 399 254 3827

48.2% 34.8% 10.4% 6.6% 100.0%

２）入学した学部は希望通りの学部である
1.そう思う 2.どちらかと

いえばそう思
う

3.どちらかと
いえばそう思
わない

4.そう思わな
い

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

931 113 12 8 1064

87.5% 10.6% 1.1% 0.8% 100.0%

427 168 32 16 643

66.4% 26.1% 5.0% 2.5% 100.0%

510 117 36 17 680

75.0% 17.2% 5.3% 2.5% 100.0%

551 130 17 7 705

78.2% 18.4% 2.4% 1.0% 100.0%

413 94 24 7 538

76.8% 17.5% 4.5% 1.3% 100.0%

128 49 9 4 190

67.4% 25.8% 4.7% 2.1% 100.0%

合計 2960 671 130 59 3820

77.5% 17.6% 3.4% 1.5% 100.0%

82.3%

86.2%

83.6%

79.9%

84.5%

80.1%

82.9%

98.1%

92.5%

92.2%

96.6%

94.2%

93.2%

法学部

経済学部

商学部

95.1%

総合政策
学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

83.5%

88.2%

85.2%

79.0%

84.4%

80.3%

83.6%

96.5%

91.0%

92.8%

96.2%

93.7%

93.1%

94.3%
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３）入学した学科／専攻は希望通りである
1.そう思う 2.どちらかと

いえばそう思
う

3.どちらかと
いえばそう思
わない

4.そう思わな
い

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

891 136 23 10 1060

84.1% 12.8% 2.2% 0.9% 100.0%

428 160 36 19 643

66.6% 24.9% 5.6% 3.0% 100.0%

466 136 50 24 676

68.9% 20.1% 7.4% 3.6% 100.0%

504 162 24 14 704

71.6% 23.0% 3.4% 2.0% 100.0%

400 99 32 10 541

73.9% 18.3% 5.9% 1.8% 100.0%

123 53 10 4 190

64.7% 27.9% 5.3% 2.1% 100.0%

合計 2812 746 175 81 3814

73.7% 19.6% 4.6% 2.1% 100.0%

問２．本学における教育内容についておたずねします。
　以下の事項について、入学から現在までの総合的な満足度をお答えください。

１）学部・学科の専門分野に係る教育
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

530 455 66 13 1064

49.8% 42.8% 6.2% 1.2% 100.0%

248 340 43 12 643

38.6% 52.9% 6.7% 1.9% 100.0%

304 320 44 11 679

44.8% 47.1% 6.5% 1.6% 100.0%

258 367 62 18 705

36.6% 52.1% 8.8% 2.6% 100.0%

294 216 26 4 540

54.4% 40.0% 4.8% 0.7% 100.0%

80 93 16 2 191

41.9% 48.7% 8.4% 1.0% 100.0%

合計 1714 1791 257 60 3822

44.8% 46.9% 6.7% 1.6% 100.0%

90.6%

91.7%

文学部

総合政策
学部

92.6%

91.4%

91.9%

88.7%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

94.4%

89.1%

94.6%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

92.2%

92.6%

93.3%

96.9%

91.4%

文学部

総合政策
学部

94.8%

91.5%

88.8%

94.1%

92.7%

90.5%

88.2%

89.7%

94.8%

85.6%

93.1%

91.0%

92.6%

91.0%
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２）外国語教育
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

320 527 159 58 1064

30.1% 49.5% 14.9% 5.5% 100.0%

195 319 109 19 642

30.4% 49.7% 17.0% 3.0% 100.0%

222 323 105 29 679

32.7% 47.6% 15.5% 4.3% 100.0%

98 317 233 55 703

13.9% 45.1% 33.1% 7.8% 100.0%

177 247 94 22 540

32.8% 45.7% 17.4% 4.1% 100.0%

92 86 9 4 191

48.2% 45.0% 4.7% 2.1% 100.0%

合計 1104 1819 709 187 3819

28.9% 47.6% 18.6% 4.9% 100.0%

３）総合教育（一般教養）
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 5.履修してい
ない

合計 肯定的回答
の割合
※履修者のみ

肯定的回答
の割合
（前年度）

410 520 100 33 2 1065

38.5% 48.8% 9.4% 3.1% 0.2% 100.0%

276 304 44 12 7 643

42.9% 47.3% 6.8% 1.9% 1.1% 100.0%

281 318 49 14 18 680

41.3% 46.8% 7.2% 2.1% 2.6% 100.0%

184 407 79 21 13 704

26.1% 57.8% 11.2% 3.0% 1.8% 100.0%

259 236 30 7 9 541

47.9% 43.6% 5.5% 1.3% 1.7% 100.0%

81 88 12 1 8 190

42.6% 46.3% 6.3% 0.5% 4.2% 100.0%

合計 1491 1873 314 88 57 3823

39.0% 49.0% 8.2% 2.3% 1.5% 100.0%

59.0%

78.5%

93.2%

76.5%

79.6%

80.1%

80.3%

87.5%

91.2%

90.5%

85.5%

93.0%

92.9%

89.3%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

78.2%

83.8%

76.8%

51.2%

78.7%

87.2%

73.7%

85.8%

89.6%

89.3%

79.2%

94.5%

84.3%

87.2%
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４）ゼミ
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 5.履修してい
ない

合計 肯定的回答
の割合
※履修者のみ

肯定的回答
の割合
（前年度）

553 301 92 32 84 1062

52.1% 28.3% 8.7% 3.0% 7.9% 100.0%

260 129 51 25 176 641

40.6% 20.1% 8.0% 3.9% 27.5% 100.0%

236 163 47 29 203 678

34.8% 24.0% 6.9% 4.3% 29.9% 100.0%

284 217 49 21 132 703

40.4% 30.9% 7.0% 3.0% 18.8% 100.0%

305 153 37 9 37 541

56.4% 28.3% 6.8% 1.7% 6.8% 100.0%

107 38 10 5 31 191

56.0% 19.9% 5.2% 2.6% 16.2% 100.0%

合計 1745 1001 286 121 663 3816

45.7% 26.2% 7.5% 3.2% 17.4% 100.0%

５）卒業研究・卒業論文
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 5.履修してい
ない

合計 肯定的回答
の割合
※履修者のみ

肯定的回答
の割合
（前年度）

265 183 23 6 587 1064

24.9% 17.2% 2.2% 0.6% 55.2% 100.0%

179 102 26 11 323 641

27.9% 15.9% 4.1% 1.7% 50.4% 100.0%

159 102 26 10 383 680

23.4% 15.0% 3.8% 1.5% 56.3% 100.0%

349 259 65 26 6 705

49.5% 36.7% 9.2% 3.7% 0.9% 100.0%

296 180 34 7 24 541

54.7% 33.3% 6.3% 1.3% 4.4% 100.0%

94 37 8 3 49 191

49.2% 19.4% 4.2% 1.6% 25.7% 100.0%

合計 1342 863 182 63 1372 3822

35.1% 22.6% 4.8% 1.6% 35.9% 100.0%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

84.0%

87.7%

90.9%

90.6%

92.1%

92.3%

文学部

総合政策
学部

理工学部

90.0%

83.7%

87.1%

93.9%

88.4%

87.9%

87.0%

87.3%
法学部

経済学部

商学部

92.1%

88.7%

86.1%

83.0%

91.3%

89.8%

88.7%

93.1%

89.8%

91.0%

82.9%

89.5%

96.2%

88.6%
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６）キャリア教育（インターンシップを含む）
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 5.履修してい
ない

合計 肯定的回答
の割合
※履修者のみ

肯定的回答
の割合
（前年度）

181 204 78 40 560 1063

17.0% 19.2% 7.3% 3.8% 52.7% 100.0%

95 128 44 24 351 642

14.8% 19.9% 6.9% 3.7% 54.7% 100.0%

92 131 63 21 372 679

13.5% 19.3% 9.3% 3.1% 54.8% 100.0%

79 166 77 36 346 704

11.2% 23.6% 10.9% 5.1% 49.1% 100.0%

75 109 58 26 271 539

13.9% 20.2% 10.8% 4.8% 50.3% 100.0%

22 49 19 4 97 191

11.5% 25.7% 9.9% 2.1% 50.8% 100.0%

合計 544 787 339 151 1997 3818

14.2% 20.6% 8.9% 4.0% 52.3% 100.0%

７）カリキュラム全般
1.満足 2.どちらかと

いえば満足
3.どちらかと
いえば不満

4.不満 合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

412 543 87 21 1063

38.8% 51.1% 8.2% 2.0% 100.0%

208 362 59 13 642

32.4% 56.4% 9.2% 2.0% 100.0%

244 353 59 23 679

35.9% 52.0% 8.7% 3.4% 100.0%

169 435 82 19 705

24.0% 61.7% 11.6% 2.7% 100.0%

214 280 39 7 540

39.6% 51.9% 7.2% 1.3% 100.0%

65 108 16 2 191

34.0% 56.5% 8.4% 1.0% 100.0%

合計 1312 2081 342 85 3820

34.3% 54.5% 9.0% 2.2% 100.0%

90.6%

88.8%

73.1%

89.8%

88.8%

87.9%

85.7%

91.5%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

76.5%

76.6%

72.6%

68.4%

68.7%

75.5%

文学部

総合政策
学部

理工学部

法学部

経済学部

商学部

74.8%

75.5%

71.7%

69.5%

69.7%

72.3%

72.0%

89.2%

87.5%

84.1%

85.2%

92.7%

82.9%

87.6%
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問３．次にあげる知識・素養について、大学入学前と比べてどの程度身についたと思いますか。

１－１）所属している学部・学科や専攻分野の専門的知識
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらともい
えない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

296 565 125 62 16 1064

27.8% 53.1% 11.7% 5.8% 1.5% 100.0%

112 339 116 61 14 642

17.4% 52.8% 18.1% 9.5% 2.2% 100.0%

183 364 85 38 8 678

27.0% 53.7% 12.5% 5.6% 1.2% 100.0%

155 424 87 30 8 704

22.0% 60.2% 12.4% 4.3% 1.1% 100.0%

155 301 62 17 5 540

28.7% 55.7% 11.5% 3.1% 0.9% 100.0%

33 108 26 21 3 191

17.3% 56.5% 13.6% 11.0% 1.6% 100.0%

合計 934 2101 501 229 54 3819

24.5% 55.0% 13.1% 6.0% 1.4% 100.0%

１－２）「専門的知識」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関する
勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

473 288 31 26 151 13 9 28 6 2 12 19 1058

44.7% 27.2% 2.9% 2.5% 14.3% 1.2% 0.9% 2.6% 0.6% 0.2% 1.1% 1.8% 100.0%

270 200 14 15 47 4 8 37 5 2 20 12 634

42.6% 31.5% 2.2% 2.4% 7.4% 0.6% 1.3% 5.8% 0.8% 0.3% 3.2% 1.9% 100.0%

341 124 18 9 88 14 7 33 2 6 17 16 675

50.5% 18.4% 2.7% 1.3% 13.0% 2.1% 1.0% 4.9% 0.3% 0.9% 2.5% 2.4% 100.0%

354 292 7 3 15 4 5 8 0 1 7 8 704

50.3% 41.5% 1.0% 0.4% 2.1% 0.6% 0.7% 1.1% 0.0% 0.1% 1.0% 1.1% 100.0%

246 216 21 7 6 13 1 14 1 1 10 2 538

45.7% 40.1% 3.9% 1.3% 1.1% 2.4% 0.2% 2.6% 0.2% 0.2% 1.9% 0.4% 100.0%

35 96 28 9 3 3 1 9 2 0 1 4 191

18.3% 50.3% 14.7% 4.7% 1.6% 1.6% 0.5% 4.7% 1.0% 0.0% 0.5% 2.1% 100.0%

合計 1719 1216 119 69 310 51 31 129 16 12 67 61 3800

45.2% 32.0% 3.1% 1.8% 8.2% 1.3% 0.8% 3.4% 0.4% 0.3% 1.8% 1.6% 100.0%

法学部

総合政策
学部

商学部

理工学部

文学部

経済学部

77.7%

82.6%

85.5%

74.3%

80.1%79.5%

80.9%

70.2%

80.7%

82.2%

84.4%

73.8%

文学部

総合政策
学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

80.0%

74.5%
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２－１）幅広い知識・教養
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらともい
えない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

245 622 143 41 10 1061

23.1% 58.6% 13.5% 3.9% 0.9% 100.0%

143 387 83 18 9 640

22.3% 60.5% 13.0% 2.8% 1.4% 100.0%

152 406 91 23 7 679

22.4% 59.8% 13.4% 3.4% 1.0% 100.0%

108 441 124 24 8 705

15.3% 62.6% 17.6% 3.4% 1.1% 100.0%

125 335 66 10 4 540

23.1% 62.0% 12.2% 1.9% 0.7% 100.0%

51 110 22 7 0 190

26.8% 57.9% 11.6% 3.7% 0.0% 100.0%

合計 824 2301 529 123 38 3815

21.6% 60.3% 13.9% 3.2% 1.0% 100.0%

２－２）「幅広い知識・教養」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関する
勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

479 163 37 32 78 23 17 85 20 3 57 50 1044

45.9% 15.6% 3.5% 3.1% 7.5% 2.2% 1.6% 8.1% 1.9% 0.3% 5.5% 4.8% 100.0%

268 144 19 17 28 10 14 54 7 5 42 29 637

42.1% 22.6% 3.0% 2.7% 4.4% 1.6% 2.2% 8.5% 1.1% 0.8% 6.6% 4.6% 100.0%

298 118 20 14 36 12 15 59 8 7 55 34 676

44.1% 17.5% 3.0% 2.1% 5.3% 1.8% 2.2% 8.7% 1.2% 1.0% 8.1% 5.0% 100.0%

316 156 13 4 19 9 7 68 6 3 63 34 698

45.3% 22.3% 1.9% 0.6% 2.7% 1.3% 1.0% 9.7% 0.9% 0.4% 9.0% 4.9% 100.0%

268 83 16 11 21 12 5 50 4 7 38 25 540

49.6% 15.4% 3.0% 2.0% 3.9% 2.2% 0.9% 9.3% 0.7% 1.3% 7.0% 4.6% 100.0%

95 50 3 12 0 2 1 8 4 1 7 7 190

50.0% 26.3% 1.6% 6.3% 0.0% 1.1% 0.5% 4.2% 2.1% 0.5% 3.7% 3.7% 100.0%

合計 1724 714 108 90 182 68 59 324 49 26 262 179 3785

45.5% 18.9% 2.9% 2.4% 4.8% 1.8% 1.6% 8.6% 1.3% 0.7% 6.9% 4.7% 100.0%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部 84.7%

81.9%

81.7%

82.8%

82.2%

77.9%

85.2%

81.6%

80.6%

80.7%

74.4%

83.2%

83.0%

80.1%

経済学部

商学部

理工学部

法学部

総合政策
学部

文学部
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３－１）外国語の運用能力
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらともい
えない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

108 382 273 221 77 1061

10.2% 36.0% 25.7% 20.8% 7.3% 100.0%

57 189 206 128 59 639

8.9% 29.6% 32.2% 20.0% 9.2% 100.0%

84 202 195 141 56 678

12.4% 29.8% 28.8% 20.8% 8.3% 100.0%

27 180 199 219 78 703

3.8% 25.6% 28.3% 31.2% 11.1% 100.0%

46 184 136 131 43 540

8.5% 34.1% 25.2% 24.3% 8.0% 100.0%

26 83 47 26 6 188

13.8% 44.1% 25.0% 13.8% 3.2% 100.0%

合計 348 1220 1056 866 319 3809

9.1% 32.0% 27.7% 22.7% 8.4% 100.0%

３－２）「外国語運用能力」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関する
勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

256 26 494 10 41 67 7 17 5 3 21 77 1024

25.0% 2.5% 48.2% 1.0% 4.0% 6.5% 0.7% 1.7% 0.5% 0.3% 2.1% 7.5% 100.0%

154 28 249 5 37 44 5 15 5 4 27 55 628

24.5% 4.5% 39.6% 0.8% 5.9% 7.0% 0.8% 2.4% 0.8% 0.6% 4.3% 8.8% 100.0%

148 8 314 7 31 47 6 19 5 3 17 58 663

22.3% 1.2% 47.4% 1.1% 4.7% 7.1% 0.9% 2.9% 0.8% 0.5% 2.6% 8.7% 100.0%

156 65 240 6 53 29 2 7 8 1 21 79 667

23.4% 9.7% 36.0% 0.9% 7.9% 4.3% 0.3% 1.0% 1.2% 0.1% 3.1% 11.8% 100.0%

135 16 250 3 12 46 1 8 3 1 16 36 527

25.6% 3.0% 47.4% 0.6% 2.3% 8.7% 0.2% 1.5% 0.6% 0.2% 3.0% 6.8% 100.0%

36 8 88 2 12 17 2 2 3 1 3 12 186

19.4% 4.3% 47.3% 1.1% 6.5% 9.1% 1.1% 1.1% 1.6% 0.5% 1.6% 6.5% 100.0%

合計 885 151 1635 33 186 250 23 68 29 13 105 317 3695

24.0% 4.1% 44.2% 0.9% 5.0% 6.8% 0.6% 1.8% 0.8% 0.4% 2.8% 8.6% 100.0%

29.4%

42.6%

58.0%

法学部

45.8%

42.3%

40.9%

26.9%

39.7%

62.9%

40.2%

文学部

総合政策
学部

法学部

経済学部

商学部

理工学部

41.2%

46.2%

38.5%

42.2%

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部
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４－１）社会の課題を自らの課題として捉えられる問題発見力
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらともい
えない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

278 564 155 38 23 1058

26.3% 53.3% 14.7% 3.6% 2.2% 100.0%

170 339 85 32 14 640

26.6% 53.0% 13.3% 5.0% 2.2% 100.0%

144 344 129 45 14 676

21.3% 50.9% 19.1% 6.7% 2.1% 100.0%

84 374 178 44 23 703

11.9% 53.2% 25.3% 6.3% 3.3% 100.0%

119 271 110 30 8 538

22.1% 50.4% 20.4% 5.6% 1.5% 100.0%

50 110 23 6 1 190

26.3% 57.9% 12.1% 3.2% 0.5% 100.0%

合計 845 2002 680 195 83 3805

22.2% 52.6% 17.9% 5.1% 2.2% 100.0%

４－２）「問題発見力」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関する
勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

302 320 26 32 39 14 38 101 29 3 90 47 1041

29.0% 30.7% 2.5% 3.1% 3.7% 1.3% 3.7% 9.7% 2.8% 0.3% 8.6% 4.5% 100.0%

172 224 9 9 19 6 18 57 8 5 67 43 637

27.0% 35.2% 1.4% 1.4% 3.0% 0.9% 2.8% 8.9% 1.3% 0.8% 10.5% 6.8% 100.0%

188 179 9 8 25 13 24 59 19 9 81 56 670

28.1% 26.7% 1.3% 1.2% 3.7% 1.9% 3.6% 8.8% 2.8% 1.3% 12.1% 8.4% 100.0%

180 219 8 7 13 6 22 69 6 1 91 60 682

26.4% 32.1% 1.2% 1.0% 1.9% 0.9% 3.2% 10.1% 0.9% 0.1% 13.3% 8.8% 100.0%

163 128 10 10 17 7 11 57 8 8 71 42 532

30.6% 24.1% 1.9% 1.9% 3.2% 1.3% 2.1% 10.7% 1.5% 1.5% 13.3% 7.9% 100.0%

60 76 3 13 1 4 3 11 3 1 9 5 189

31.7% 40.2% 1.6% 6.9% 0.5% 2.1% 1.6% 5.8% 1.6% 0.5% 4.8% 2.6% 100.0%

合計 1065 1146 65 79 114 50 116 354 73 27 409 253 3751

28.4% 30.6% 1.7% 2.1% 3.0% 1.3% 3.1% 9.4% 1.9% 0.7% 10.9% 6.7% 100.0%

72.5%

84.2%

74.8%

法学部

68.2%

63.0%

72.5%

78.6%

72.3%

77.0%

80.4%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

79.6%

79.5%

72.2%

65.1%

商学部

理工学部

文学部

経済学部

総合政策
学部
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５－１）課題を解決するための問題解決力
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらともい
えない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

292 579 142 29 16 1058

27.6% 54.7% 13.4% 2.7% 1.5% 100.0%

179 357 67 23 14 640

28.0% 55.8% 10.5% 3.6% 2.2% 100.0%

171 364 106 29 9 679

25.2% 53.6% 15.6% 4.3% 1.3% 100.0%

134 431 112 14 11 702

19.1% 61.4% 16.0% 2.0% 1.6% 100.0%

138 299 79 23 1 540

25.6% 55.4% 14.6% 4.3% 0.2% 100.0%

49 105 29 4 2 189

25.9% 55.6% 15.3% 2.1% 1.1% 100.0%

合計 963 2135 535 122 53 3808

25.3% 56.1% 14.0% 3.2% 1.4% 100.0%

５－２）「問題解決力」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関する
勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

229 298 16 29 50 18 32 175 30 4 118 43 1042

22.0% 28.6% 1.5% 2.8% 4.8% 1.7% 3.1% 16.8% 2.9% 0.4% 11.3% 4.1% 100.0%

150 216 7 9 14 5 17 88 8 4 82 36 636

23.6% 34.0% 1.1% 1.4% 2.2% 0.8% 2.7% 13.8% 1.3% 0.6% 12.9% 5.7% 100.0%

150 154 8 10 30 14 29 102 11 8 108 43 667

22.5% 23.1% 1.2% 1.5% 4.5% 2.1% 4.3% 15.3% 1.6% 1.2% 16.2% 6.4% 100.0%

170 287 8 4 11 6 18 65 6 3 79 38 695

24.5% 41.3% 1.2% 0.6% 1.6% 0.9% 2.6% 9.4% 0.9% 0.4% 11.4% 5.5% 100.0%

116 152 8 6 13 9 14 89 11 4 85 27 534

21.7% 28.5% 1.5% 1.1% 2.4% 1.7% 2.6% 16.7% 2.1% 0.7% 15.9% 5.1% 100.0%

38 70 1 13 2 4 5 23 6 4 15 6 187

20.3% 37.4% 0.5% 7.0% 1.1% 2.1% 2.7% 12.3% 3.2% 2.1% 8.0% 3.2% 100.0%

合計 853 1177 48 71 120 56 115 542 72 27 487 193 3761

22.7% 31.3% 1.3% 1.9% 3.2% 1.5% 3.1% 14.4% 1.9% 0.7% 12.9% 5.1% 100.0%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

商学部

80.3%

74.9%

79.2%

法学部

経済学部

80.9%

79.4%

76.9%

79.1%

83.8%

78.8%

80.5%

80.9%

81.5%

81.4%

82.3%

理工学部

文学部

総合政策
学部
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６－１）異文化や異なる背景を有する人々に対する理解力
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらともい
えない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

286 470 183 84 36 1059

27.0% 44.4% 17.3% 7.9% 3.4% 100.0%

178 286 87 63 27 641

27.8% 44.6% 13.6% 9.8% 4.2% 100.0%

187 278 124 57 32 678

27.6% 41.0% 18.3% 8.4% 4.7% 100.0%

99 264 194 91 54 702

14.1% 37.6% 27.6% 13.0% 7.7% 100.0%

183 234 81 24 17 539

34.0% 43.4% 15.0% 4.5% 3.2% 100.0%

98 74 13 2 3 190

51.6% 38.9% 6.8% 1.1% 1.6% 100.0%

合計 1031 1606 682 321 169 3809

27.1% 42.2% 17.9% 8.4% 4.4% 100.0%

６－２）「異文化や異なる背景を有する人々に対する理解力」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関する
勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

274 82 134 26 11 82 13 140 38 9 78 150 1037

26.4% 7.9% 12.9% 2.5% 1.1% 7.9% 1.3% 13.5% 3.7% 0.9% 7.5% 14.5% 100.0%

187 66 65 7 6 51 15 83 17 5 62 69 633

29.5% 10.4% 10.3% 1.1% 0.9% 8.1% 2.4% 13.1% 2.7% 0.8% 9.8% 10.9% 100.0%

160 57 94 9 11 60 9 84 18 7 61 100 670

23.9% 8.5% 14.0% 1.3% 1.6% 9.0% 1.3% 12.5% 2.7% 1.0% 9.1% 14.9% 100.0%

118 61 80 7 13 40 6 65 14 3 91 176 674

17.5% 9.1% 11.9% 1.0% 1.9% 5.9% 0.9% 9.6% 2.1% 0.4% 13.5% 26.1% 100.0%

230 51 33 6 8 51 2 36 16 6 17 77 533

43.2% 9.6% 6.2% 1.1% 1.5% 9.6% 0.4% 6.8% 3.0% 1.1% 3.2% 14.4% 100.0%

81 34 21 2 0 19 2 12 5 2 3 7 188

43.1% 18.1% 11.2% 1.1% 0.0% 10.1% 1.1% 6.4% 2.7% 1.1% 1.6% 3.7% 100.0%

合計 1050 351 427 57 49 303 47 420 108 32 312 579 3735

28.1% 9.4% 11.4% 1.5% 1.3% 8.1% 1.3% 11.2% 2.9% 0.9% 8.4% 15.5% 100.0%

総合政策
学部

商学部

理工学部

文学部

法学部

経済学部

理工学部

70.6%

73.7%

66.6%

50.2%

79.0%

87.2%

法学部

経済学部

商学部

68.5%

77.4%

90.5%

69.2%

71.4%

72.4%

68.6%

51.7%

文学部

総合政策
学部
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７－１）他者とのコミュニケーション能力
1.かなり身に
ついた

2.ある程度身
についた

3.どちらともい
えない

4.あまり身に
つかなかった

5.全く身につ
かなかった

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

393 491 110 40 25 1059

37.1% 46.4% 10.4% 3.8% 2.4% 100.0%

242 307 53 23 14 639

37.9% 48.0% 8.3% 3.6% 2.2% 100.0%

254 298 93 17 13 675

37.6% 44.1% 13.8% 2.5% 1.9% 100.0%

198 380 93 19 9 699

28.3% 54.4% 13.3% 2.7% 1.3% 100.0%

203 253 53 26 5 540

37.6% 46.9% 9.8% 4.8% 0.9% 100.0%

80 74 26 9 1 190

42.1% 38.9% 13.7% 4.7% 0.5% 100.0%

合計 1370 1803 428 134 67 3802

36.0% 47.4% 11.3% 3.5% 1.8% 100.0%

７－２）「他者とのコミュニケーション能力」の伸びに最も役立った活動
学部の専門
的な勉強

ゼミ（卒業研
究・卒業論文
を含む）

語学に関する
勉強

FLPなど
学部横断的
な勉強

資格試験・公
務員試験の
ための勉強

海外留学 インターン
シップ

クラブ・サーク
ル活動

社会活動・ボ
ランティア活
動

寮生活（学外
の寮を含む）

アルバイト その他 合計

90 172 19 18 20 31 21 376 35 3 197 62 1044

8.6% 16.5% 1.8% 1.7% 1.9% 3.0% 2.0% 36.0% 3.4% 0.3% 18.9% 5.9% 100.0%

50 113 17 13 3 10 12 218 14 7 144 30 631

7.9% 17.9% 2.7% 2.1% 0.5% 1.6% 1.9% 34.5% 2.2% 1.1% 22.8% 4.8% 100.0%

67 80 25 9 15 13 14 227 11 10 152 44 667

10.0% 12.0% 3.7% 1.3% 2.2% 1.9% 2.1% 34.0% 1.6% 1.5% 22.8% 6.6% 100.0%

88 145 13 5 7 13 13 172 4 2 172 61 695

12.7% 20.9% 1.9% 0.7% 1.0% 1.9% 1.9% 24.7% 0.6% 0.3% 24.7% 8.8% 100.0%

67 62 3 6 2 21 8 176 15 12 120 43 535

12.5% 11.6% 0.6% 1.1% 0.4% 3.9% 1.5% 32.9% 2.8% 2.2% 22.4% 8.0% 100.0%

11 35 11 7 0 9 0 58 7 4 29 15 186

5.9% 18.8% 5.9% 3.8% 0.0% 4.8% 0.0% 31.2% 3.8% 2.2% 15.6% 8.1% 100.0%

合計 373 607 88 58 47 97 68 1227 86 38 814 255 3758

9.9% 16.2% 2.3% 1.5% 1.3% 2.6% 1.8% 32.7% 2.3% 1.0% 21.7% 6.8% 100.0%

83.5%

82.7%

84.4%

81.1%

文学部

総合政策
学部

理工学部

法学部

経済学部

商学部

83.5%

85.9%

81.8%

法学部

文学部

83.9%

84.6%

84.3%

80.7%

87.2%

85.0%

84.1%

総合政策
学部

経済学部

商学部

理工学部
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問４．ご自身の本学に対する評価についておたずねします。
　入学前と比較して、「中央大学はよい大学だ」という思いは強まりましたか。

1.とてもそう思
う

2.どちらかと
いえばそう思
う

3.どちらかと
いえばそう思
わない

4.そう思わな
い

合計 肯定的回答
の割合

肯定的回答
の割合
（前年度）

454 476 82 24 1036

43.8% 45.9% 7.9% 2.3% 100.0%

264 319 37 11 631

41.8% 50.6% 5.9% 1.7% 100.0%

280 321 59 19 679

41.2% 47.3% 8.7% 2.8% 100.0%

181 415 65 27 688

26.3% 60.3% 9.4% 3.9% 100.0%

252 242 33 9 536

47.0% 45.1% 6.2% 1.7% 100.0%

77 96 11 4 188

41.0% 51.1% 5.9% 2.1% 100.0%

合計 1508 1869 287 94 3758

40.1% 49.7% 7.6% 2.5% 100.0%

問６．卒業後の本学とのかかわり方について、現時点で「行いたい」もしくは「行っても良い」と考えているもの
１）　一般向け大学イベントへの参加（白門祭など）

1.「行いたい」
もしくは「行って
も良い」

2.該当なし 合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

341 725 1066

32.0% 68.0% 100.0%

213 431 644

33.1% 66.9% 100.0%

243 443 686

35.4% 64.6% 100.0%

183 526 709

25.8% 74.2% 100.0%

210 332 542

38.7% 61.3% 100.0%

73 118 191

38.2% 61.8% 100.0%

合計 1263 2575 3838

32.9% 67.1% 100.0%

38.7%

38.2%

32.9%

92.2%

92.0%

89.9%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

総合政策
学部

文学部

32.0%

33.1%

35.4%

25.8%

89.8%

92.4%

88.5%

86.6%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

89.5%

90.0%

85.9%

84.6%

93.7%

86.7%

88.6%

35.9%

30.8%

39.0%

28.0%

44.0%

39.9%

35.8%
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２）大学スポーツの応援（試合観戦など）
1.「行いたい」
もしくは「行って
も良い」

2.該当なし 合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

327 739 1066

30.7% 69.3% 100.0%

196 448 644

30.4% 69.6% 100.0%

250 436 686

36.4% 63.6% 100.0%

188 521 709

26.5% 73.5% 100.0%

142 400 542

26.2% 73.8% 100.0%

59 132 191

30.9% 69.1% 100.0%

合計 1162 2676 3838

30.3% 69.7% 100.0%

３）卒業生向けイベントへの参加（ホームカミングデー、地域や卒業年毎の会合など） 
1.「行いたい」
もしくは「行って
も良い」

2.該当なし 合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

191 875 1066

17.9% 82.1% 100.0%

82 562 644

12.7% 87.3% 100.0%

112 574 686

16.3% 83.7% 100.0%

118 591 709

16.6% 83.4% 100.0%

88 454 542

16.2% 83.8% 100.0%

42 149 191

22.0% 78.0% 100.0%

合計 633 3205 3838

16.5% 83.5% 100.0%

法学部

経済学部

商学部

理工学部

文学部

総合政策
学部

35.0%

24.7%

28.3%

38.8%

29.3%

28.4%

28.9%

30.7%

30.4%

36.4%

26.5%

26.2%

30.9%

30.3%

法学部
17.9% 18.6%

経済学部
12.7% 15.6%

商学部
16.3% 16.0%

理工学部
16.6% 17.5%

文学部
16.2% 16.2%

総合政策
学部 22.0% 23.9%

16.5% 17.3%



15

４）キャリアアップのための社会人向け講座の受講
1.「行いたい」
もしくは「行って
も良い」

2.該当なし 合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

213 853 1066

20.0% 80.0% 100.0%

102 542 644

15.8% 84.2% 100.0%

114 572 686

16.6% 83.4% 100.0%

82 627 709

11.6% 88.4% 100.0%

83 459 542

15.3% 84.7% 100.0%

44 147 191

23.0% 77.0% 100.0%

合計 638 3200 3838

16.6% 83.4% 100.0%

5）中央大学発展のための寄付
1.「行いたい」
もしくは「行って
も良い」

2.該当なし 合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

106 960 1066

9.9% 90.1% 100.0%

47 597 644

7.3% 92.7% 100.0%

60 626 686

8.7% 91.3% 100.0%

37 672 709

5.2% 94.8% 100.0%

43 499 542

7.9% 92.1% 100.0%

12 179 191

6.3% 93.7% 100.0%

合計 305 3533 3838

7.9% 92.1% 100.0%
7.9% 6.5%

理工学部
5.2% 4.9%

文学部
7.9% 6.4%

総合政策
学部 6.3% 8.5%

法学部
9.9% 8.0%

経済学部
7.3% 6.1%

商学部
8.7% 6.2%

23.0% 25.5%

16.6% 17.4%

経済学部
15.8% 15.1%

商学部
16.6% 18.4%

理工学部
11.6% 17.3%

法学部
20.0% 18.5%

文学部
15.3% 15.1%

総合政策
学部
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6）在校生（後輩）のための寄付（奨学金原資など）
1.「行いたい」
もしくは「行って
も良い」

2.該当なし 合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

110 956 1066

10.3% 89.7% 100.0%

29 615 644

4.5% 95.5% 100.0%

59 627 686

8.6% 91.4% 100.0%

43 666 709

6.1% 93.9% 100.0%

40 502 542

7.4% 92.6% 100.0%

15 176 191

7.9% 92.1% 100.0%

合計 296 3542 3838

7.7% 92.3% 100.0%

問７．卒業後、以下の事項にご協力をいただくことは可能でしょうか。
１）卒業後３～５年後に実施するWebによる卒業生アンケート

1.協力しても
よい

2.協力したく
ない

合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

426 617 1043

40.8% 59.2% 100.0%

220 407 627

35.1% 64.9% 100.0%

247 427 674

36.6% 63.4% 100.0%

218 476 694

31.4% 68.6% 100.0%

222 316 538

41.3% 58.7% 100.0%

92 94 186

49.5% 50.5% 100.0%

合計 1425 2337 3762

37.9% 62.1% 100.0%

7.7% 7.3%

37.9% 38.2%

理工学部
6.1% 5.3%

文学部
7.4% 7.1%

総合政策
学部 7.9% 10.6%

法学部
10.3% 8.4%

経済学部
4.5% 6.6%

商学部
8.6% 8.0%

法学部
40.8% 40.1%

経済学部
35.1% 39.0%

商学部
36.6% 34.6%

理工学部
31.4% 31.3%

文学部
41.3% 43.0%

総合政策
学部 49.5% 50.3%
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２）大学が発行する広報誌、Webサイト等の取材
1.協力しても
よい

2.協力したく
ない

合計 選択肢１の
回答割合

選択肢１の
回答割合
（前年度）

363 680 1043

34.8% 65.2% 100.0%

164 463 627

26.2% 73.8% 100.0%

199 473 672

29.6% 70.4% 100.0%

155 538 693

22.4% 77.6% 100.0%

181 355 536

33.8% 66.2% 100.0%

69 117 186

37.1% 62.9% 100.0%

合計 1131 2626 3757

30.1% 69.9% 100.0%

34.8%

26.2%

29.6%

22.4%

33.8%

37.1%

30.1%

法学部
33.8%

経済学部
30.2%

商学部
28.6%

理工学部
23.6%

文学部
32.2%

総合政策
学部 43.9%

30.4%
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